

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 27 noiembrie 2024

cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 14⁰⁰, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Popeangă Constantin-Silviu, Ciolacu Victor-Elian, Rotaru Dumitru-Adrian, Pîrvulescu Nicolae-Daniel, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Ion, Tița Constantin-Ionuț, Rotaru Marian, Mărgulescu Ion și Croicu Dumitru .

La ședință a participat domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești ,doamna Drăgan Ileana-Monica, Secretarul general al Comunei Lelești .

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Popeangă Ion, consilier local, ales prin HCL nr. 35 din 01 noiembrie 2024 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada noiembrie–ianuarie 2025.

Înainte de începerea lucrărilor ședinței ordinare, domnul consilier local, Popeangă Constantin-Silviu, dorește să ocupe un alt loc la ședințele care vor urma, în semn de protest.

Președintele de ședință ales, domnul consilier local Popeangă Ion consilier local , întrebă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Nu sunt obiecțiuni/completări la procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 01 noiembrie 2024.

Domnul consilier local, Popeangă Ion președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru”(Popeangă Constantin-Silviu, Ciolacu Victor-Elian, Rotaru Dumitru-Adrian, Pîrvulescu Nicolae-Daniel, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Popeangă Ion, Tița Constantin-Ionuț, Mărgulescu Ion și Croicu Dumitru), 0 voturi „împotriva” și 1 abțineri (Rotaru Marian) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Totodată, se amintește consilierilor locali, ca în situația în care, raportat la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, apare situația existenței vreunui conflict de interese, atunci consilierul aflat într-o astfel de situație să nu voteze, întrucât votul nu îi va fi luat în considerare.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispozitia cu nr. 223 din 21.11.2024 după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții, a programului de investiții publice pe**

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Lelești, Județul Gorj pentru anul școlar 2025-2026**

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Lelești, județul Gorj**

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea agendei culturale pentru anul 2025 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

5. Diverse.

Se trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru”(Popeangă Constantin-Silviu, Ciolacu Victor-Elian, Rotaru Dumitru-Adrian,Pîrvulescu Nicolae-Daniel,Popeangă Nicolae,Rotaru Marian,Caracaș Marius-Petre,Popeangă Ion,Tița Constantin-Ionuț, Mărgulescu Ion și Croicu Dumitru), 0 voturi „împotrivă” și 0 abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, respectiv prin aplicația whatsapp, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință ordinară a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: www.primarialelesti.ro, secțiunea Monitorul Oficial Local.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice (aplicația whatsapp), prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbateră proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții, a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2024 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești.

Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu intervine și cere lămuriri cu privire la sumele de bani alocate și modul în care acestea au fost împărțite pe capitele bugetare.

Consilier local, domnul Rotaru Marian întreabă despre situația persoanelor care și-au stabilit reședința cu ocazia alegerilor locale în sensul dacă aceștia și-au plătit contribuțiile la adresa de reședință.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile Laurențiu îi răspunde că persoanele respective au locuit o perioadă scurtă de timp la adresele respective.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu întreabă dacă aceștia au beneficiat de decontarea cheltuielilor de transport pe perioada valabilității vizei de reședință .

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile Laurențiu îi răspunde că decontarea cheltuielilor de transport s-a făcut de la locuința de domiciliu la locul de muncă.

Consilier local, domnul Rotaru Marian apreciază că lucrările efectuate la grădinița din satul Frățești nu sunt justificate datorită numărului mic de copii care ar fi putut fi relocați la scoala din satul Lelești, având în vedere că Primăria Comunei Lelești deține microbuz școlar putând fi asigurat transportul acestora. Totodată își manifestă nemulțumirea față de starea de degradare în care se află monumentul eroilor din satul Rasovița .

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu precizează că starea de degradare a monumentului se datorează cutremurelor care au avut loc în ultima perioadă.

Consilier local, domnul Rotaru Marian își arată nemulțumirea față de starea în care se află baza sportivă a școlii Lelești în sensul că aceasta nu a fost modernizată.

De asemenea acesta întreabă de ce a fost externalizat serviciul de alimentare cu apă către Aparegio Gorj.

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că acest lucru s-a datorat faptului că cheltuielile acestui serviciu nu erau sustenabile, amintindu-i domnului consilier local, Rotaru Marian faptul că în perioada mandatului dumnealui au fost luate măsuri de către ANRSC vizavi de acest lucru.

Consilier local, domnul Rotaru Marian, precizează că există mijloace prin care prețul apei pe raza comunei Lelești ar putea fi în quantum de 1 leu/metru cub.

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu întreabă despre modalitatea prin care se pot furniza astfel de servicii.

Consilier local, domnul Rotaru Marian precizează că la nivelul instituției nu se mai impunea achiziția unui nou autoturism, fiind suficiente cele existente în dotare și solicită să-i fie prezentate documente privind deplasările efectuate în următoarea ședință de consiliu .

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi comunică necesitatea

instituției în vederea îndeplinirii atribuțiilor de serviciu, iar în ceea ce privește solicitarea făcută de către acesta , în următoarea ședință vor fi prezentate documentele solicitate prin comparare cu cele întocmite anterior mandatului acestuia.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu solicită lămuriri cu privire la anumite sume prevăzute pe capitole bugetare, solicitând prezența contabilului primăriei.

La solicitarea acestuia, lucrărilor ședinței se alătură doamna Schinteie Violeta-Maria, contabilul instituției care îi oferă detalii privind modul în care a fost întocmit bugetul local.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu își exprimă nemulțumirea cu privire la cheltuielile efectuate cu biblioteca comunală propunând desființarea acesteia din cadrul instituției și mutarea acesteia la Școala Gimnazială Lelești.

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu își manifestă dezacordul cu privire la situația prezentată , în speță, soluția propusă de către domnul consilier local, precizând că în prezent persoanei care ocupă postul de bibliotecar i-au fost delegate și alte atribuții.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu adresează expresii jignitoare Primarului Comunei Lelești.

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îl atenționează cu privire la comportamentul avut spunându-i ca în situația în care nu va înceta, va formula o plângere penală împotriva acestuia.

Consilier local, domnul Ciolacu Victor Elian întreabă care este numărul de elevi care figurează înscriși în cadrul grădiniței din satul Frățești și dacă acestia se vor întoarce acolo după finalizarea lucrărilor.

De asemenea acesta precizează că nu contestă necesitatea investiției și sugerează că pe viitor destinația clădirii ar putea fi schimbată, în cazul în care numărul copiilor va fi în descreștere.

Primarul Comunei Lelești , domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că numărul acestora este 14.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu întreabă despre situația fostei școli aplatată la intrare în Comuna Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că urmează a fi identificate soluții în vederea reabilitării acesteia.

Consilier local, domnul Ciolacu Victor Elian face o mențiune cu privire la rețeaua de distribuție a apei de pe raza comunei.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu aduce lămuriri cu privire la mențiunea făcută de către domnul consilier local.

Consilier local, domnul Popeangă Ion își manifestă dezacordul cu privire la investițiile efectuate la sediul grădiniței din satul Frățești, motivând faptul că, ar fi trebuit să se țină cont de numărul copiilor care urmează cursurile unității de învățământ.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu precizează că investiția a fost făcută urmărindu-se interesul copiilor, în primul rând, urmând ca pe viitor, dacă situația o va impune destinația clădirii respective să fie schimbată.

Consilier local, domnul Rotaru Marian solicită doamnei Schinteie Violeta Maria, să prevadă în bugetul local sume necesare pentru rezolvarea situației Muzeului din satul Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu menționează faptul că s-a încercat rezolvarea situației, însă nu a putut ajunge la un acord cu proprietarul terenului.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier local Popeangă Ion , supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 8 voturi „pentru” (Rotaru Dumitru-Adrian, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Mărgulescu Ion, Tița Constantin-Ionuț, Ciolacu Victor-Elian, Pîrvulescu Nicolae-Daniel și Croicu Dumitru), 1 voturi „împotriva”(Popeangă Constantin-Silviu) și 2 abțineri (Rotaru Marian și Popeangă Ion) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Lelești, Județul Gorj pentru anul școlar 2025-2026

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Consilier local, domnul Rotaru Marian susține că nu este împotriva menținerii funcționale a unităților de învățământ de pe raza localității, amintind că pe perioada mandatului său au fost depuse eforturi pentru ca numărul de elevi să fie păstrat, precum și pentru a atrage alți elevi.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu întreabă câți elevi figurează înscriși la grădinița din zona Ursăței.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că la grădinița din zona Ursăței figurează un număr minim de elevi necesar formării unei clase.

Consilier local, domnul Rotaru Marian întreabă care este numărul persoanelor care se ocupă cu curățenia atât în cadrul Scolii Gimnaziale Ion Grigoroiu cât și cadrul Primăriei Comunei Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că la nivelul celor două instituții sunt încadrate un număr de trei persoane.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier local Popeangă Ion , supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru” (Rotaru Dumitru-Adrian, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Mărgulescu Ion, Tița Constantin-Ionuț, Ciolacu Victor-Elian, Popeangă Ion, Popeangă Constantin-Silviu și Croicu Dumitru), 2 voturi „împotriva”(Rotaru Marian, Pîrvulescu Nicolae-Daniel) și 0 abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții și personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Lelești, județul Gorj

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu adresează în repetate rânduri injurii Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj, precum și amenințări.

Consilier local, domnul Popeangă Ion intervine și sesizează faptul că din punctul dumnealui de vedere aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj este alcătuit din prea multe funcții.

De asemenea face referire la personalul din cadrul compartimentului de asistență socială, apreciind că trebuie să manifeste o mai mare implicare în problemele comunității, respectiv ale persoanelor vulnerabile.

Secretarul general al comunei, doamna Ileana-Monica Drăgan intervine și aduce precizări referitoare la cele semnalate de către acesta.

Consilier local, domnul Rotaru Marian solicită ca la următoarea ședință de consiliu local să fie invitați constructorul, dirigintele de șantier și persoanele responsabile cu derularea lucrărilor de infrastructură în vederea prezentării situației de lucrări la lucrările finanțate prin programul Anghel Saligny.

Consilier local, domnul Rotaru Marian motivează decizia de a vota împotriva prin faptul că, în opinia dumnealui personalul din cadrul compartimentului financiar contabilitate este supradimensionat, având în vedere numărul de locuitori ai comunei.

Consilier local, domnul Rotaru Marian se adresează doamnei contabil, Schinteie Violeta-Maria solicitându-i acesteia să răspundă care este cuantumul amenzilor neîncasate, al impozitelor datorate de către cetățenii comunei Lelești pentru anul fiscal 2023.

Doamna Schinteie Violeta Maria îi răspunde că îi va comunica cele solicitate.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier local Popeangă Ion, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 7 voturi „pentru”(Rotaru Dumitru-Adrian, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Mărgulescu Ion, Tița Constantin-Ionuț, Ciolacu Victor-Elian și Croicu Dumitru), 4 voturi „împotriva”(Rotaru Marian, Popeangă Ion, Pîrvulescu Nicolae-Daniel și Popeangă Constantin-Silviu) și o abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea agendei culturale pentru anul 2025 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate a Consiliului local Lelești. Inițiator al proiectului de hotărâre este Primarul comunei Lelești, județul Gorj, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Consilier local, domnul Rotaru Marian solicită informații despre modul de desfășurare al evenimentului anual din data de 01 octombrie, respectiv Sărbătoarea Internațională a

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi comunică acestuia că evenimentul s-a desfășurat la fel ca și în toți ceilalți ani.

Consilier local, domnul Rotaru Marian solicită să- i fie prezentată în următoarea ședință de consiliu local situația cheltuielilor efectuate la Caminul cultural din satul Frătești, de la înființarea acestuia până în prezent.

Consilier local, domnul Rotaru Marian propune ca desfășurarea ședințelor de consiliu local să se facă lunar în zilele de sâmbătă sau duminică.

Consilier local, domnul Ciolacu Victor-Elian dorește completarea agendei culturale propunând organizarea de hore tradiționale în satele Frătești și Rasovița.

De asemenea, întreabă despre motivul pentru care s-a renunțat la Sărbătoarea Teiului.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că această sărbătoare nu a mai fost reluată, dar, pe viitor, dorește să organizeze un eveniment asemănător după finalizarea lucrărilor de reabilitare la Teatrul de Vară din Comuna Lelești.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul consilier local Popeangă Ion, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Rotaru Dumitru-Adrian, Popeangă Nicolae, Caracaș Marius-Petre, Mărgulescu Ion, Tița Constantin-Ionuț, Ciolacu Victor-Elian, Rotaru Marian, Popeangă Ion, Pîrvulescu Nicolae-Daniel, Popeangă Constantin-Silviu și Croicu Dumitru), 0 voturi „împotriva” și 0 abțineri din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Diverse.

La punctul diverse se înscrie la cuvânt domnul consilier local Popeangă Ion.

Domnul consilier local, Popeangă Ion își arată nemulțumirea față de abilitățile manageriale ale Primarului Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu.

Domnul consilier local, Popeangă Ion afirmă că a noastră comună nu arată ca o comună modernă, făcând referiri la lucrările de amenajare care ar trebui efectuate.

De asemenea consideră că Primăria Comunei Lelești are în dotare un număr mare de masini.

Domnul consilier local, Popeangă Ion dorește să fie consemnat în procesul verbal al ședinței consiliului local modul prin care au fost duse la îndeplinire cele discutate în ședința de consiliu anterioară.

Acesta propune să fie înaintată adresă către Garda de Mediu și administratorul drumului industrial care tranzitează localitatea, în vederea remedierii problemelor legate de zgomotul produs de autovehiculele de mare tonaj.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi comunică că au fost montate indicatoare rutiere de restricție a tonajului, de asemenea a fost transmisă adresă către Poliția Municipiului Târgu Jiu în vederea luării măsurilor impuse de lege în acest sens.

Domnul consilier local, Rotaru Marian propune ca pentru ședința de consiliu local ce va urma să fie inițiat un proiect de hotărâre prin care să fie stabilit prețul apei în cuantum de aproximativ 2-3 lei metrul cub.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi solicită să inițieze un astfel de proiect de hotărâre și să identifice o modalitate prin care prețul apei ar putea ajunge la cel descris mai sus.

Domnul consilier local, Popeangă Ion intervine făcând solicitarea ca la următoarea ședință de consiliu local să participe persoana responsabilă cu urbanismul și amenajarea teritoriului din cadrul Primăriei Comunei Lelești.

Domnul consilier local, Rotaru Marian solicită ca în ședința următoare să-i fie prezentată de către persoana responsabilă cu urbanismul și amenajarea teritoriului din cadrul Primăriei Comunei Lelești situația privind numărul de autorizații de construire emise în anul 2024.

Domnul consilier local, Ciolacu Victor-Elian întreabă despre manifestările care vor avea loc cu ocazia zilei de 1 decembrie, afirmând că dorește să sprijine aceste activități.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că nu vor fi organizate manifestări sau festivități ci activitățile vor consta în depunerea de coroane la Monumentul Eroilor.

Domnul consilier local, Ciolacu Victor-Elian dorește să aducă laude privind starea lăcașurilor de cult de pe raza localității, în special pentru cel aflat în satul Frătești, și apreciază că ar mai putea fi aduse îmbunătățiri la cele din satul Lelești și Rasovița.

Domnul consilier local, Rotaru Marian întreabă despre situația preoților din localitate dorind să știe necesitatea existenței celor doi preoți.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că instituția abilitată care hotărăște este Protoieria.

Domnul consilier local, Ciolacu Victor-Elian aduce în discuție situația stației de transfer și sortare care urmează să se construiască.

Domnul consilier local, Popeangă Constantin-Silviu îi aduce la cunoștință că urmează să aibă loc o dezbatere publică pe această temă, în data de 12 decembrie.

Domnul consilier local, Ciolacu Victor-Elian dorește să știe care este cuantumul premiilor acordate pentru persoanele care au obținut rezultate deosebite la diverse olimpiade sau competiții.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi comunică acestuia că cuantumul este același care a fost aprobat prin regulamentul de acordare.

Domnul consilier local, Rotaru Marian întreabă despre modalitatea prin care vor fi împărțite cadourile pentru copii cu ocazia sfârșitului de an.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că se va păstra tradiția din anii trecuți, cele acordate cu prilejul zilei de Moș Nicolae vor fi împărțite prin localitate, iar cele acordate de Moș Crăciun vor fi împărțite elevilor din cadrul Scolii Gimnaziale Ion Grigoroiu în cadrul serbării organizată la sfârșitul anului.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești.

**Presedinte de sedință,
CONSILIER,
Ion POPEANGĂ**



**Secretar general al comunei,
Ileana-Monica DRĂGAN**